



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанет начальник отряда исправительной колонии, обвиняемая в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней Натальи Лиховой, начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ «Исправительная колония №7 УФСИН по Санкт-Петербургу и Ленинградской области», обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Из материалов уголовного дела следует, что Лихова с января по апрель 2014 года передала мобильный телефон мужчине, отбывающему наказание в данном учреждении. Кроме того, 24 апреля 2014 года Лихова, пыталась передать мобильный телефон указанному осужденному, однако ее действия были пресечены в результате проведения оперативно-розыскных мероприятий. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/816998>